



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: fin\_mvk@dfpck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

26.03.21 № 3493-2

гр.Григорак Юлія

На Ваш он-лайн запит від 23.03.2021 щодо послуги з користування майданчиками для платного користування транспортними засобами надаємо інформацію про місця для паркування транспортних засобів на території міста Черкаси.

Щодо розміру збору, то Черкаською міською радою прийнято рішення від 27.06.2019 № 2-4690 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси», яким затверджено Положення про збір за місця для паркування транспортних засобів на території міста Черкаси та встановлена ставка збору за місця для паркування транспортних засобів у розмірі 0,075 відсотка мінімальної заробітної плати, установлені законом на 1 січня податкового (звітного) року за кожний день провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів за 1 кв. метр площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності.

Скан-копію рішення направляємо в електронному вигляді.

Крім того повідомляємо, що рішення Черкаської міської ради, в тому числі щодо затвердження місцевих податків і зборів, оприлюднюються на офіційному сайті Черкаської міської ради <http://chmr.gov.ua/>, в розділі ПУБЛІЧНІ ГРОШІ/Місцеві податки і збори/Діючі рішення про місцеві податки і збори.

Щодо розміру тарифів, то на сьогодні в місті Черкаси не запроваджено платне паркування транспортних засобів.

Відповідно до підпункту 268.1.1.2 пункту 268.1 ст. 268 ПКУ перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для паркування транспортних засобів, затверджується рішенням сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перенективним планом формування територій громад, про встановлення збору.

Таке рішення разом з переліком осіб, які уповноважені організувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів, надається виконавчим органом сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та

перспективним планом формування територій громад, контролюючому органу в порядку, встановленому розділом І цього Кодексу.

На сьогодні Черкаською міською радою неприйняті рішення, які необхідні для організації та запровадженню платного паркування в м. Черкаси.

Додаток : скан-копія рішення в електронному вигляді.

Директор департаменту



Т.І.Харенко

Грядунова О.В. 36-02-81